



CFP供图

P2P监管细则年内有望出台 此举有利于行业的长远发展

近期，央行等十部委联合发布了《关于促进互联网金融健康发展的指导意见》(以下简称《指导意见》)，业内人士普遍认为，银监会有关P2P行业监管细则年内有望出台。P2P监管细则预计会对P2P平台注册资本、资金存管、信息披露等提出具体要求。

此外，《指导意见》明确了P2P信息中介的定位，指出了中介服务的内容，阐明了P2P属民间借贷的范畴，规定了P2P不得提供增信服务，确认了P2P由银监会负责监管。

中央财经大学金融法研究所所长、互联网金融千人会创始人黄震5日在一场研讨会上表示，P2P应该做信息中介，不应该成为信用中介，更不能成为资金

中介。

专家认为，面对监管的明确定位，对于现在已经做了担保或者做了资金池的P2P平台必须进行整改和转型。首先，应剥离非信息中介的功能，另外成立担保公司，不得把这一业务给其他的担保公司，不能继续由这个平台承担担保、赔付、刚性兑付这些东西；其次，取缔资金池；最后是对P2P平台千方百计想借他人来增加自身的信用，甚至做一些虚假的选择，这点未来必须进一步规范。

《指导意见》出台将加速P2P整合，预计最终只有部分P2P能存活下来并发展壮大，但有利于行业的长远发展，更好地发挥P2P在小微融资中的重要作用，缓解小微融资难问题。

财新

“走进交行，感受温馨” 交行市分行服务提升活动火热进行中

为加强银行服务的社会监督力度，提高公众对交行服务的认知度和满意度，交行宁波分行于7月1日至10月20日在全辖开展“走进交行，感受温馨”服务提升活动，这也是该行连续第三年开展此项活动。

活动期间，交行宁波分行在各营业网点设置了宣传投票区，放置投票箱和相应的选票，公示候选人照片、服务案例，市民可以现场投票。同时，市民还可以通过中国宁波网开设的专栏、发送手机短信等形式参与投票，评选自己喜爱的“魅力之星”(大堂经理)、“微笑之星”(柜员)、“财富之星”(零售客户经理)等交行服务明星。

该行相关负责人表示，此次活动真正体现了交行想客户之所想，急客户之所急，也希望通过评选，提升服务质量，让市民更深入地体验和享受交行的良好服务，把交行的温馨传达给广大市民。

据悉，交行宁波分行近年来积极提升网点服务水平，改善客户服务体验，先后有5家网点获评中银协“全国银行业文明规范服务千佳示范单位”。同时，该行还坚持开展“金融知识万里行”、“绿色社区行”、“小小金融家”等一系列金融服务活动，把交行温馨、贴心服务带入社区，带到广大市民身边，不断提升的金融服务能力得到了市民的高度赞誉。

肖嘉

中行宁波市分行 正式迈入“智能服务新时代”

近日，中国银行宁波市分行营业部的智能化服务体验区正式对外提供服务，标志着该行智能化服务水平迈上一个新的台阶。中国银行宁波市分行将按计划、分批次推进全辖网点智能化升级工作，目前已有30余家网点实现“更新换代”。

客户进入中国银行宁波市分行营业大厅，便可在“自助交易与预处理区”、“客户体验与产品展示区”、“营销服务区”等客户智能服务专区，通过各种智能设备高效、便捷地办理业务，轻

松、愉快地体验服务。比如客户希望快速办理相关业务，可通过“多功能自助终端”办理结售汇、缴费、公交卡充值、医院预约挂号、汽车票购买等业务。

值得一提的是，客户可通过“中国银行微银行”微信公众号、网银、手机银行等渠道进行排队预约，预选时间段，到达网点后直接在智能排队叫号机上进行取号并即刻办理业务，免去排队烦恼，目前宁波市共有85家中国银行网点投产了智能排队叫号机。

钟航

宁波银行专栏

宁波银行获金牛理财银行奖

近日，宁波银行凭借“汇通财富”个人理财品牌在理财领域的出色表现，获得2014年度“金牛理财银行奖”。

“金牛理财产品”评选由《中国证券报》旗下金牛理财网主办，是业内知名的评选品牌，在2013年度、2014年度评选中，宁波银行均获得“金牛理财银行奖”。

据悉，宁波银行“汇通财富”个人理财品牌具有理财风格稳健、产品优化创新、认购渠道便捷三大特点。

宁波银行“汇通财富”稳定的收益不仅承受住市场的考验，也获得了客户的良好口碑。宁波银行个人理财2014年发行规模约2200亿元，2015年发行规模目前已超过1500亿元；2014年至今到期理财期数约1080期，到期规模超过3200亿元，均实现约定预期收益率。

宁波银行根据客户需求，不断丰富产品体系，2014年推出按照投资期限分层收益的理财产品“日日鑫”、首支净值型理财产品“天利鑫”，2015年上线首支银行理财管理计划产品“惠聚赢”，均获得客户认可。

客户认购“日日鑫”类理财产品时，无需约定产品期限，可以根据持有的实际天数计算产品的预期收益，只要善于运用，不但可以保持资金的流动性，同时还可以兼顾较高的预期收益。

“天利鑫”类产品为宁波银行发行的产品估值以净值体现，定期披露净值，并且客户以净值为依据进行申购赎回的活期类理财产品。产品当天的运作投资

收益，银行收取一定的固定管理费用后，均以净值形式体现为客户收益，全部归客户所有。

“惠聚赢”产品为宁波银行推出的每月开放的净值型产品，投资周期短，申赎操作方便，投资风格稳健，标的优秀。

宁波银行持续完善客户购买理财产品的渠道，开发出“e点通”电子渠道专属系列理财产品，客户可以通过网上银行、手机银行等电子渠道购买，而且也可以在银行非工作时间、非工作日方便、快捷地认购，让投资者做到工作、投资两不误。

需要强调的是，理财产品非存款，产品有风险，投资须谨慎。针对市场上名目繁多的理财产品，宁波银行理财专家提醒广大投资者，在投资理财产品之前，要仔细阅读理财产品说明书的相关条款，重点关注产品期限、投资方向或挂钩标的、流动性、预期收益率、产品风险等；在选购理财产品前，投资者应综合权衡自己的财务状况、风险偏好、风险承受能力和预期收入、流动性需求等，尽量选择与本人风险级别相匹配的产品；理财产品到期后，投资者应及时关注投资本金和收益是否按照合同约定返还至理财账户，以便能够及时进行新的投资。



浦发银行
SPD BANK
宁波分行
ningbo branch

靠浦一生 贷你梦圆

申请消费贷即可提现



30万以内可全额提现金。
全新体验，精彩继续！

三省

省事：一次办理，循环使用
省钱：用一天贷款，算一天利息，随借随还
省心：POS刷卡、ATM提现，7*24小时随心使用

三优

额度高：房产抵押率最高可达80%
期限长：贷款期限最长可达30年
担保方式多：抵押、质押、保证、信用均可



扫一扫，有惊喜！